

热点聚焦

# 苏泊尔以旧换新活动圆满结束

专刊记者 张春萍

21日、22日为期两天的苏泊尔厨电卫浴以旧换新大换购活动在烟台苏泊尔厨卫旗舰店圆满落幕。两天内,苏泊尔烟威总代理送出了200个不锈钢盆作为扫描二维码转发的礼品,受到了消费者的一致好评。



苏泊尔以旧换新活动现场



苏泊尔以旧换新活动现场

人气爆棚

## 以旧换新大受欢迎

因为下过雪,21日当天天气很冷,路况也不太好,而这些却丝毫没有影响到消费者的热情。记者在现场看到,年龄层主要集中在25岁—50岁之间,但不乏有年逾古稀的消费者。

21日上午9时,已经有20多名消费者在店内咨询活动内容及产品,店员忙碌地穿梭在店内,耐心地为顾客进行讲解。记者发现,咨询换购厨电的顾客约占70%,而且大家对苏泊尔品质都很认可。虽然并非装修旺季,对新式家装所需的花洒、净水器咨询的消费者也不在少数。很多消费者希望

能趁活动时间“反季”低价购买,这样在明年装修时就可以省下一笔可观的费用。

今年70多岁的市民李先生告诉记者,他想用带来的2个面盆龙头进行抵价,换几个新的水龙头回家。刘经理在鉴定后发现,李先生带来的面盆水龙头没有明显质量问题,还能继续使用,不建议李先生全部更换。李先生接受了刘经理的建议,并称赞刘经理诚实、坦诚。最后李先生将还可以继续使用的面盆龙头带回去,并现场购买了一个厨房用的菜盆龙头,将家中漏水的坏龙头替换掉。

扫二维码

## 领走礼品展笑颜

活动两天时间里,不断有消费者拿着准备好的微信转发朋友圈截图与微博截图到店领取了奖品——一个不锈钢盆。记者试了一下发现,这种不锈钢盆,拿在手上沉甸甸的,质量很好。

“以旧换新为主题的活动仅进行两天,作为转发礼物的不锈钢盆也是有限的,质量非常好。我们希望通过微信、微博转发这种新方式,让更多的消费者能知道这次活动,能够对苏泊尔品牌进行更全面地了解,接受苏泊尔,也让更多的朋友能买到物美价廉的厨电和卫浴。”刘经理说道。

据刘经理介绍,作为礼品的限量不锈钢盆很快就被消费者领光了,而之后还不断有消费者到店,希望购买产品的同时,能够领取礼品。

刘经理告诉记者,这次活动作为年终的一次答谢活动,也是苏泊尔烟威总代理的一次“试水”。

在即将到来的2014年,苏泊尔还会不断推出各种有利于消费者的各种活动,让利港城消费者。消费者可以随时关注苏泊尔烟威总代理的微信平台及齐鲁晚报·今日烟台家装版,就能在第一时间掌握最新的优惠信息。

爱家宝典

## 装修不该省钱的五个地方



装修是个庞大的工程,家装质量才是“重中之重”。装修的过来人,最能体会装修中的酸甜苦辣,通过一段时间的体会和总结,他们也能知道装修到底哪里该省哪里不该省,为了确保装修质量,在家中就要注意几个绝不能省钱的地方。这样一来,不仅是对家装质量的一种保障,也是为后期业主的居住安全加了一层保险。在新一年春季装修高峰到来之际,家装菜鸟们赶快来取经吧!

### 开关插座不能省

市场上插座假货最多,一般人根本辨不出真假,所以建议插座开关尽量在知名品牌插座专卖店购买,质量才有保证。开关插座是火灾的引发地,特别是过年的时候,亲戚朋友聚餐聚会,用电量肯定增加。家中人口聚集,容易引发安全事故。这个要特别小心,开关插座都是电,又经常用手碰到,对于家中有小孩的,更应该特别注意防漏电的装置。

### 水泥也有保质期

只要贴瓷砖,就会用到水泥,而水泥的质量直接关系到瓷砖的粘贴强度,大部分的瓷砖空鼓都是因为水泥铺贴时的问题,如果不想瓷砖起鼓、脱落,建议在购买水泥时,仔细查看生产日期,谨慎挑选高质量名牌水泥。尽量让这些细节不影响装修最后的质量和效果。

### 大芯板买贵的

每家装修的时候,都会或多或少用到大芯板,它的质量直接关系到室内甲醛含量,所以在买大芯板的选购上要仔细,尽量到大的卖场购买质量高,环保系数高的板材,在这上面也绝不能省钱。

### 名牌洁具更省水

在购买洁具上,绝对不能为了贪图几百块钱的差价,而购买廉价洁具。廉价产品在用水量、噪声、水封功能等性能上,和名牌产品有很大差异。洁具属于长期和频繁使用的建材,所以磨损性上也较其他建材更大,所以在洁具等建材上,应该选择更为有口碑的品牌洁具。从长远使用上看,它也将更加省水。

### 防锈涂料不能少

你家的木工活上都刷防火涂料了吗?所有的钉子上都刷防锈涂料了吗?如果没有的话,那肯定是工人偷工减料了。防火、防锈等工序都是家居安全的必要保护,业主在验收时,一定要特别注意这些细节。

## 没有“土豪金”办公怎能称土豪

# “土豪金”办公沙发看过来

专刊记者 刘彦君

采访地:新桥家居建材商场雄派办公家具

近来,“土豪”一词入选牛津词典的消息备受关注,“土豪金”也早已风靡全国。在汽车、建筑、饰品、家居行业中热度一路飙升,“土豪金”早已蔓延到生活中的方方面面。办公沙发也跟随时尚风潮,推出了多款“土豪金”沙发,没有“土豪金”办公怎能称“土豪”?

### “土豪金”由来已久 金黄色代表高贵

“土豪金”屡屡遭人戏谑,一切金黄色都被纳入“土豪金”的行列。记者走访办公家具卖场发现,很多厂家推出了金色办公沙发,好像没件金色“外衣”,就要被潮流踢出局。记者采访广东雄派办公家具烟台经销商欧阳经理时了解到,其实在家具界

“土豪金”由来已久,因为金黄色是高贵的代表,所以很多新品喜欢用金黄色。

一见到雄派办公家具的土豪金真皮沙发,就吸引了记者的眼球。在iPhone5S推出“土豪金”以来,成功地让“土豪金”狂潮浪打浪高。对于家具生活而言,“土豪金”办公真皮沙发不仅在外观设计上时尚大气,同时在质量上追求更进一步。

金黄色,一直都是中国大众最喜爱的颜色之一,金黄色在中国历史上是法定的尊色,象征着皇权、辉煌和崇高,只有皇族才可以使用。可以说,“土豪金”无疑成为了今日“土豪”的代表色。而广东雄派办公家具当仁不让地走在家具界的时尚前沿,推出的“土豪金”办公沙发。

### “土豪金”配木雕刻 中西合并有韵味

“土豪金”的气势加上实木雕刻框架的搭配,立即拥

有浓厚的欧式风格,明快的构图风格沙发又不过于繁琐,厚实实木框架上大象的雕刻更是栩栩如生,又符合中式内敛的审美观念。坐在上面不但符合“土豪”的身份,寓意还深在其中,中西结合的真是恰到好处。保留了欧式的典雅与豪华,又适应中式文化与韵味,那种不可忽视的闪亮不言而喻。据了解,雄派沙发选用的是进口牛皮制作,加上奢华的金色,不经意的一瞥就能让人惊艳。

走访中记者还发现,最

与“土豪金”接近的家具还较多集中在欧式家具上,因为欧式家具常用贴金箔的工艺,在家具表层以贴金箔装饰,或者用金色的金属件直接镶嵌,可使家具像黄金一样璀璨夺目,金光闪耀,视觉上给人以极致奢华、高贵富丽之感,所以理所当然被列入土豪金的行列。

不过欧阳经理也提醒消费者,不要仅仅关注“土豪金”的表面,质量也是不可忽视的。只有真正货真价实的“土豪金”家具才物有所值。

咨询电话:18653580008



土豪金办公沙发